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 Мета викладання навчальної дисципліни «Сучасні тенденції літератури Польщі» 

полягає у вивченні розвитку літератури в епоху ХХ століття; функцій літератури, її 

типологічних рис, систем жанрів, дослідження історичної ґенези пам’яток польської 

літератури, європейських впливів на розвиток польської літератури, розгляд історії 

становлення національної польської літератури. Програмою курсу передбачено вивчення 

біографії основних представників літератури польського постмодерну та їхніх творів, 

орієнтування в історико-літературному процесі, розуміння спадкоємності поколінь; аналіз 

загальних світоглядних концепцій епох та художніх концепцій окремих авторів. 

Завданнями курсу є :  

- отримати уявлення про польську літературу, що репрезентує сучасний літературний 

процес;  

- познайомити з провідними літературними напрямками епохи;  

- навчити співвідносити кожну епоху з попередніми етапами розвитку літератури; 

- на прикладі творчості окремих авторів проілюструвати спадкоємність, з одного боку, і 

полеміку, з іншого, що існують між літературними традиціями попередніх століть;  



- висвітлити проблему традиції і новаторства в словесному мистецтві досліджуваного 

періоду. 

Кyрс спрямoвaнo нa oпaнyвaння стyдентaми таких кoмпетентнoстей: 

Загальні компетентності: 

ЗК04.  Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК05.  Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК06.  Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК07.  Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Фахові компетентності:  

ФК07. Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, 

літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту.  

ФК10. Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та 

перекладознавчий аналіз текстів різних стилів і жанрів.   

Програмні результати навчання: 

ПРН13. Аналізувати й інтерпретувати твори зарубіжної художньої літератури й 

усної народної творчості, визначати їхню специфіку й місце в літературному процесі 

(відповідно до обраної спеціалізації).   

ПРН15. Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний 

філологічний (перекладознавчий) аналіз текстів різних стилів і жанрів.   

ПРН16. Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної філологічної 

спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


